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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE

SÃO PAULO REALIZADA EM 12 DE SETEMBRO DE 2018

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, nesta cidade de São Paulo, à
Rua Sena Madureira, 1500, no anfiteatro do térreo do prédio da Reitoria, reuniram-se
os senhores membros do Conselho Universitário da Unifesp, sob a presidência da
Magnífica  Reitora,  Profª.  Drª.  Soraya  Soubhi  Smaili.  Estiveram  presentes  os
membros: Alice Mogadouro Duarte, Ana Luisa Hofling Lima Farah, Anderson da Silva
Rosa, Andre Roberto de Arruda Machado, Angelo Amato Vincenzo de Paola, Cecilia
Fernandes, Cicero Inacio da Silva, Clelia Rejane Antonio, Clovis Ryuichi Nakaie, Dario
Santos Junior, Djalma Jose Fagundes, Doris Ferreira Moriyama, Edmur Machado Silva,
Eliane de Souza Cruz, Elson Luiz Mattos Tavares da Silva, Emilia Inoue Sato, Fabio
Cardoso  Cruz,  Fernando  Sfair  Kinker,  Fianna  Carvalheira,  Graciela  Alicia  Foglia,
Horacio Hideki Yanasse, Ieda Aparecida Carneiro, Ieda Maria Longo Maugeri, Jane
Zveiter de Moraes, Janine Schirmer, José Carlos Costa Baptista da Silva, José Osmar
Medina de Abreu Pestana, Juliana Mateusa Meira Cruz, Julio Cesar Zorzenon Costa,
Loiane Caroline Vilefort, Luciana Chagas Caperuto, Luiz Leduino de Salles Neto, Luiz
Roberto  Ramos,  Magali  Aparecida Silvestre,  Magnus Regios  Dias  da Silva,  Maria
Cecilia  Martinelli,  Maria  Elisabete  S.  Graziosi,  Maria  Lucia  Oliveira  de  Souza
Formigoni,  Maria  Teresa  Riggio  de  Lima  Landman,  Matheus  Lidiberde  Machado
Pereira, Murched Omar Taha, Nelson Sass, Odair Aguiar Junior, Paulo Bandiera Paiva,
Paulo Henrique F. Bertolucci, Paulo Schor, Pedro Fiori Arantes, Rita Jover Faleiros,
Roberto Rudge Ramos, Rosana Fiorini Puccini, Ruy Ribeiro de Campos Junior, Sandra
Maria  de  Souza  Silva,  Sinara  Aparecida  Farago  de  Melo,  Tania  Mara  Francisco,
Valeria  Petri,  Vanessa  Costhek  Abilio  e  Yara  Maria  Correa  da  Silva  Michelacci.
Justificaram  ausência:  Aila  Fernanda  dos  Santos,  Andreia  Regina  de  Oliveira
Camargo,  Brasilia  Maria  Chiari,  Caden  Souccar,  Claudia  Maria  Franca  Mazzei
Nogueira,  Dulce  Aparecida  Barbosa,  Henrique  Nelson  Calandra,  Jacquelyne
Stephannye Dal Bello e Silva, Renata Cristina Gonçalves dos Santos, Rimarc Gomes
Ferreira, Ronaldo Adriano Christofoletti, Veridiana Vera de Rosso, Virginia Cira de
Souza  Aparecido  e  Zysman  Neiman.  Não  justificaram  ausência:  Alexandre  de
Oliveira Torres Carrasco,  Alvaro Nagib Atallah,  Artur Brito Santos,  Carla Cristina
Marquezi,  Catarina  Segreti  Porto,  Daniel  Cara,  Daniela  Mendes  Chiloff,  Gabriela
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Gomes Prates, Hugo Pequeno Monteiro, Luciana Ferreira da Silva, Marcelo Augusto
Moraes Leonardeli, Maria do Socorro Limeira da Silva, Rodrigo Medina Zagni, Sylvia
Duarte  Dantas,  Thiago Gomes de  Melo  e  Victor  Campos Bellini.  Participaram da
reunião  como  convidados:  Andrea  Rabinovici,  Bartira  de  Aguiar  Roza  e  demais
diretores da FapUnifesp, Giovanna Milano, Gustavo Prieto, Larissa Beltramim, Marcos
Francisco Sousa, Maria Jose Fernandes, Raquel de Aguiar Furuie, Reginaldo Fracasso,
Valter Gregio Junior e Walter Lima. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha
de frequência e sendo constatado quórum com 57 presentes, a reunião foi iniciada. No
EXPEDIENTE foram apresentadas as atas das reuniões dos dias 11 de julho e 8 de
agosto. Sobre a ata do dia 11 de julho, a senhora presidente justificou a apresentação
da mesma na presente reunião. Ainda sobre a ata do dia 11, o conselheiro Clovis
agradeceu a inclusão da frase da conselheira Valeria Petri, quando de sua declaração
de voto sobre o item primeiro da ordem do dia, e pediu, publicamente, desculpas à
Câmara  Recursal  Disciplinar,  em  especial  à  sua  Presidente,  conselheira  Gianna
Carvalheira,  pelo  calor  das  discussões  naquela  reunião.  As  atas  foram  votadas
separadamente. A ata da reunião do dia 11 de julho foi aprovada com 13 (treze)
abstenções; já a ata do dia 8 de agosto foi aprovada com 5 (cinco) abstenções. Ainda
no expediente a senhora presidente informou sobre a dinâmica da presente reunião,
que está divida em duas partes, sendo que a primeira trata de proposta de resolução
que dispõe sobre a  consolidação da reforma do Estatuto.  Este  item necessita  de
quórum qualificado, e sendo assim, tão logo o quórum seja alcançado, o item será
discutido.  Outros  informes:  a)  O  Hospital  do  Rim  e  Hipertensão  da  Fundação
Oswaldo Ramos, que nasceu dentro da Escola Paulista de Medicina, está completando
20 anos nesta data. O conselheiro José Osmar Medina, diretor do HRim falou dos
trabalhos daquela instituição, enfatizando a importância do Prof. Oswaldo Luiz Ramos
para a sua criação e seu sucesso. b) A senhora presidente saudou o novo conselheiro,
Dario Santos Junior que, juntamente com o prof. Flaminio de Oliveira Rangel, foram
eleitos Diretor e Vice-Diretor do campus Diadema, respectivamente. Ela agradeceu ao
ex-diretor  João  Alexandrino  e  à  conselheira  Sinara,  que  ora  deixa  a  Diretoria
Administrativa daquele campus para assumir a Diretoria Administrativa do campus
São  Paulo.  c)  A  senhora  presidente  apresentou  o  Diretor  do  Departamento  de
Comunicação Institucional, prof. Walter Lima, enfatizando sua missão diante daquele
Departamento, bem como a criação de Câmara Técnica que reunirá os gestores da
instituição para discutir  a  comunicação.  d)  A  Superintendência  de Tecnologia  da
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Informação  (STI)  foi  instalada  com três  diretorias,  sob  a  direção  da  Analista  de
Sistemas, Lidiane Cristina da Silva. A convidada Lidiane informou sobre a reunião que
ocorrerá no próximo dia 25, onde serão dados detalhes da implantação, convidando
todos os presentes. e) O conselheiro Odair informou sobre seminário que acontecerá
no próximo dia 20, no campus Baixada Santista com a participação de secretarias
municipais  da cidade.  Lá estarão presentes a Reitora da Unifesp e o Prefeito do
Município. Ele justificou a ausência da diretora do campus na presente reunião, pois
está  nas  tratativas  para  o  evento.  f)  A  conselheira  Magali  informou  sobre  a
participação do campus Guarulhos, pela primeira vez, na feira do estudante daquela
cidade. g) O conselheiro Fernando Kinker informou sobre a participação da Unifesp na
Feira do Estudante, que está acontecendo no Anhembi. Agradeceu a participação dos
campi, convidando a todos para visitarem a feira. h) Os conselheiros Eliane, Matheus
e Graciela solicitaram esclarecimentos sobre os critérios de distribuição das bolsas
oferecidas pelo Banco Santander. O conselheiro Matheus solicitou esclarecer também,
o  formato  do  edital,  que  limitou  a  concorrência  de  muitos  estudantes,  além  de
questionar a instância em que se deram as decisões. A conselheira Graciela perguntou
especialmente sobre a área contemplada para a categoria Ibero-Americana. Em sua
segunda fala, a conselheira salientou que na página do Banco Santander não está
especificado que a bolsa é para a área de Medicina. A senhora presidente orientou
para que as manifestações sejam dirigidas à Secretaria de Relações Internacionais
(SRI), onde existe a comissão de internacionalização. Explicou que o Banco Santander,
agente financiador dessas bolsas, tem suas políticas, esclarecendo as categorias: a
bolsa Ibero-Americana é destinada a estudantes de graduação; Mundi a alunos de pós-
graduação; e Top-Espanha para estudo do idioma e cultura espanhola. Após a segunda
manifestação do conselheiro Matheus, solicitando para que o tema fosse colocado em
discussão nesta reunião do Consu, a senhora presidente explicou que esta não é a
instância correta para discutir este tema, mas sim na SRI, secretaria que possui seu
regulamento e critérios próprios. Já na ORDEM DO DIA: foi apresentada, na primeira
parte,  Reforma  do  Estatuto:  Proposta  de  Resolução  que  dispõe  sobre  a
consolidação da reforma do Estatuto da Unifesp. A senhora presidente lembrou
que as propostas de alteração do estatuto foram exaustivamente discutidas, e que
nesta reunião está sendo apresentada a redação final, contemplando as deliberações
do Consu. Em seguida agradeceu a comissão responsável pela reforma, passando a
palavra à  convidada Larissa  Beltramim,  assessora do gabinete,  que apresentou a
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proposta.  Ao  final  de  sua  apresentação  foram solicitadas  algumas  correções,  em
especial pela conselheira Tania Mara, no artigo 24. O conselheiro Clovis perguntou
sobre a reforma do regimento, e a senhora presidente lembrou que, com a reforma do
estatuto algumas alterações já foram feitas também no Regimento. A redação final do
regimento será encaminhada, oportunamente, para aprovação do Egrégio Colegiado.
Sem prejuízo das correções apontadas, a resolução e o texto global do Estatuto foram
colocados  em votação,  tendo  recebido  48  (quarenta  e  oito)  votos  favoráveis  e  4
(quatro)  abstenções.  Na  segunda  parte  da  Ordem do  Dia,  foram  discutidos  os
seguintes  itens:  1)  Proposta  de  resolução  de  política  para  contratação  de
Professor Visitante:  a  senhora presidente informou que o  tema foi  amplamente
discutido,  em  várias  instâncias.  As  propostas  foram  recebidas  no  gabinete  e
consolidadas pelas conselheira Ieda Maugeri, que apresentou o tema. Ela apresentou a
proposta  de  fluxo,  bem como as  propostas  de  alterações  recebidas.  No fluxo,  as
instâncias  que  podem  solicitar  a  contratação;  a  apresentação  de  projetos  bem
fundamentados; a análise e divulgação do edital pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação e
Pesquisa, a exemplo de outras universidades; as competências das Congregações e
Conselhos no preparo dos editais; a indicação da Banca Examinadora, etc. Após esta
apresentação, a palavra foi aberta aos senhores conselheiros. A conselheira Emília
trouxe proposta da Congregação da Escola Paulista de Medicina, que sugere a não
obrigatoriedade  do  edital.  O  Conselheiro  André  disse  entender  a  demanda  pela
dispensa do título  de doutor  para alguns casos de concurso para visitantes,  mas
expressa preocupação em como evitar que isso dê a possibilidade de abusos. Quanto
ao edital, a conselheira Ieda responde que ele pode ser simplificado, e sobre o título,
ela respondeu que excepcionalmente pode ser permitido concorrer mesmo não tendo o
título, porém o notório saber do candidato deve ser comprovado. O conselheiro Ruy,
Pró-Reitor Adjunto de Pós-Graduação e Pesquisa, salientou que o objetivo é trazer
pessoas que possam contribuir para com a universidade, fortalecendo programas. O
enfoque está voltado para a pós-graduação, mas o processo não precisa ser conduzido
apenas pela Pós. Disse que em todos os processos, as câmaras têm sido consultadas,
pois  conhecem  o  programa  respectivo.  Que  o  edital  deve  ser  simples,  porém
amplamente divulgado por um período mínimo de dez dias.  A senhora presidente
também falou da necessidade do edital e de justificativa que demonstre o notório
saber, nos casos da dispensa do título de Doutor. Disse que a Congregação deverá
definir as áreas de interesse e, sobre os processos em andamento, esses seguirão as
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regras  anteriores.  Outras  questões  foram  apontadas  e  os  esclarecimentos  feitos
prontamente: a comissão que indicará o candidato terá a composição mínima de três
membros; a pró-reitoria de pós-graduação poderá devolver o processo ao solicitante,
desde  que  devidamente  justificado.  Outras  questões  foram sendo  levantadas,  por
exemplo:  se  um pesquisador  que  está  numa  linha  de  pesquisa,  de  interesse  da
instituição, não poderia ser selecionado via projeto ou por um chamamento interno; a
possibilidade de professores visitantes que foram contratados para 20 ou 40 horas,
mudar para DE. No caso da alteração da carga horária, o conselheiro Murched, Pró-
reitor de Gestão com Pessoas, afirmou que é possível, mas alertou para que atentem
para  o  banco  de  equivalência,  lembrando  que  uma  porcentagem desse  banco  é
reservado para  a  contratação de professor  substituto.  Sobre as  possibilidades  de
seleção por projeto, chamamento interno, a conselheira Ieda alertou para as normas
existentes e para o parecer do Procurador. A senhora presidente observou que o banco
de equivalência significa orçamento de pessoal, não podendo extrapolar o limite da
universidade. Sobre a obrigatoriedade do edital, ela citou parecer da Procuradoria,
porém poderá ficar a critério e responsabilidade da unidade, lembrando que o edital é
a melhor forma de dar publicidade,  permitindo maior número de candidatos.  Em
seguida a proposta foi colocada em votação, tendo recebido 41 (quarenta e um) votos
favoráveis,  7  (sete)  contrários  e  3 (três)  abstenções.  Na oportunidade,  a  senhora
presidente agradeceu à conselheira Ieda, que por sua vez, agradeceu à convidada
Andrea pelo apoio na consolidação da proposta. 2) Proposta de resolução: normas
e critérios para avaliação de RSC dos EBTTs: a conselheira Magali, Presidente da
Comissão que analisou o tema, procedeu a leitura do parecer. Após a leitura, a palavra
foi aberta ao plenário, e alguns conselheiros se manifestaram. A conselheira Sinara
destacou e comentou alguns pontos da proposta, citando em especial, a atuação das
profissionais  no Núcleo de Educação Infantil  (NEI-Paulistinha),  alegando que esta
minuta não condiz com a realidade desta instituição. Ao final de sua fala, questionou o
impacto da aprovação da proposta na folha de pagamento.  A senhora presidente
chamou a atenção para o atendimento legal da questão em tela, lembrando que estas
normas estarão atendendo às exigências da carreira à qual essas docentes pertencem.
Nas falas das conselheiras Eliane, Clélia, Magali e Ieda Maugeri, aprovar as normas
apresentadas é reconhecer a carreira, que tem regulamentação nacional. As normas
aqui  aprovadas  serão  encaminhadas  ao  Ministério  da  Educação,  que  fará  sua
avaliação, portanto as normas ainda dependem da avaliação do MEC. Colocada em
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votação, a proposta foi aprovada, tendo recebido 39 (trinta e nove) votos favoráveis, 1
(um) contrário e 10 (dez) abstenções. A sra. presidente agradeceu a comissão na
pessoa de sua presidente, conselheira Magali, e se comprometeu trazer para a pauta o
NEI-Paulistinha,  oportunamente.  3)  Proposta  de  resolução:  Professor  Titular-
Livre:  a  senhora presidente informou ao plenário que há solicitação da comissão
responsável para que o tema seja adiado. Não havendo nenhuma posição contrária, o
tema será reapresentado na próxima reunião do Egrégio Colegiado. 4) Aprovação
relatório anual, balanço financeiro e balanço patrimonial da FapUnifesp 2017:
a conselheira Jane Zveiter, Diretora-Presidente da Fundação dividiu a apresentação
com os convidados Marcos Francisco R Sousa (Consulcamp Auditoria) e Valter Gregio
Junior (Seteco Consultoria Contábil).  O convidado Francisco apresentou o balanço
financeiro,  salientando  que  nos  últimos  três  anos  houve  melhoria  nos  controles,
obteve-se  a  consolidação  entre  contas,  financeiros  etc.  Disse  que  o  resultado  da
auditoria foi encaminhado para os órgãos do governo. O convidado Valter apresentou
o balanço patrimonial, enfatizando a situação sobre o patrimônio, ativos e passivos da
FapUnifesp. Salientou que a Fundação não tem impostos em aberto. Em seguida a
conselheira  Jane  apresentou  o  relatório  de  2017.  Ela  apresentou  o  resumo  dos
recursos administrados no exercício; a evolução financeira das principais modalidades
de projetos, comparando o período de 2015 a 2017, bem como a variação dos recursos
gerenciados no mesmo período. Apresentou o ingresso de recursos por modalidade de
projetos no exercício de 2017: apoio a políticas públicas, ensaios clínicos, cursos de
especialização,  processos  seletivos,  divulgação  científica,  cooperação
interinstitucional,  eventos  científicos,  etc.  Apresentou  as  despesas  do  exercício,
comparando os anos de 2016 e 2017, bem como as ações que se fizeram necessárias
para a redução e ajustes das despesas. Concluindo sua fala, apresentou o balanço
patrimonial, demonstrou o resultado do exercício, do fluxo de caixa e das mutações do
patrimônio líquido, todos encerrados em 31 de dezembro de 2017 e 2016. Para cada
um dos quadros apresentados, a conselheira foi comentando as ações da Fundação.
Entre  as  ações  que  geraram e  geram economia,  ela  informou sobre  liminar  que
suspendeu o pagamento do INSS patronal. A Fundação busca receber o que já foi
pago, além de ter ações em andamento visando a imunidade dos impostos municipais e
estaduais. Enfatizou ainda, a realização de eventos, organizações de concursos e ações
conjuntas com a Unifesp para fortalecimento da Editora Unifesp. Ao final informou
sobre a  assinatura do "termo de ajuste  de conduta"  (TAC)  com a Curadoria  das
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Fundações e o Ministério Público Estadual. As falas que sucederam as apresentações
foram de elogios a eficiência, transparência e apoio à gestão da FapUnifesp. A senhora
presidente informou sobre o final do mandato da atual gestão, no final do ano de 2018,
salientando que a mudança será pauta da próxima reunião do Conselho Curador da
Fundação, além de demonstrar seu otimismo com as perspectivas positivas para o
futuro.  A conselheira Tania Mara falou da importância em detalhar as receitas e
convidou a FapUnifesp para a apresentação deste relatório no Coplad, e a senhora
presidente  sugeriu  que  a  apresentação  seja  feita  também  nas  Congregações.  O
conselheiro Clovis comentou sobre os percentuais destinados a Fundação, salientando
a possibilidade de ajuste para 10% daqueles que estão em 5%. Ao final perguntou
sobre a vinda do Presidente da Curadoria das Fundações, Dr. Airton Grazziolli, cuja
visita  a  este  colegiado  fora  agendada,  e  depois  cancelada.  A  senhora  presidente
justificou o  cancelamento,  dizendo que o  Dr.  Airton será chamado novamente.  O
conselheiro Nelson, Vice-Reitor, que participou efetivamente da gestão da Fundação
por  três  anos,  elogiou  o  esforço  de  toda  a  equipe,  fazendo  consignar  em  ata
homenagem a todos os  funcionários  daquela  Fundação,  registrando ainda que as
críticas a  ela  são frutos de posturas dos que não conhecem o trabalho.  Ao final
agradeceu a apresentação e salientou a importância da divulgação da qualificação e da
importância da FapUnifesp para a instituição. Lembrou ainda, que as pessoas que
dirigem a Fundação, deixam suas funções acadêmicas e prestam serviço voluntário.
Na oportunidade, o convidado Francisco se comprometeu a detalhar as receitas. A
conselheira  Jane  agradeceu  a  todos,  informando  que  o  TAC está  em análise  na
Curadoria das Fundações e que o convite ao Dr. Airtor está mantido. Sobre o reajuste
das porcentagens, ela disse que será uma ação para a próxima Diretoria. Agradeceu a
todos,  em especial  ao Vice-Reitor,  Nelson,  e a confiança da Magnífica Reitora.  A
senhora Presidente agradeceu a apresentação, a confiança da Diretora-Presidente,
Jane, e à toda equipe atual de diretores da Fundação, lembrando ainda da atuação da
gestão anterior, professoras Anita e Georgia. Salientou que a história foi construída
com seriedade e transparência, no interesse da Universidade. Agradeceu também a
equipe contábil, e concluiu dizendo que os relatórios, ora apresentados, passaram pelo
Conselho Fiscal e Conselho Curador da FapUnifesp, tendo sido aprovados. Ao final das
falas,  colocados  em votação:  o  relatório  anual,  o  balanço  financeiro  e  o  balanço
patrimonial da FapUnifesp 2017, foram aprovados pela maioria, tendo recebido 1 (uma
abstenção) e nenhum voto contrário. 5) Solicitação de alteração dos membros
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representantes do campus São José dos Campos na CAD: a senhora presidente
apresentou o tema. Não havendo nenhuma manifestação contrária, foi aprovada por
unanimidade a  alteração entre  titular  e  suplente  na  composição da  Comissão de
Avaliação de Desempenho para Promoção à Classe de Professor Associado, indicada
pela Diretoria do Campus São José dos Campos, que, após aprovada, ficou da seguinte
forma:  Membros  Titulares:  Manuel  Henrique  Lente  e  Fábio  Fagundes  Silveira  e
Membros Suplentes: Eudes Eterno Fileti e Arlindo Flávio da Conceição. 6) Proposta
de resolução que dispõe sobre alterações do organograma institucional da
Unifesp:  a  senhora  presidente  apresentou  o  organograma  para  aprovação,
salientando  que  a  resolução  proposta  será  submetida  quando  da  apreciação  do
Regimento  Interno  da  Unifesp.  Na  oportunidade  o  organograma  institucional  foi
colocado em votação, sem prejuízo das propostas que poderão ser encaminhadas,
tendo sido aprovado com 1 (uma) abstenção.  Em seguida,  o conselheiro Matheus
voltou a solicitar que o Consu discutisse as questões relativas às bolsas do Banco
Santander,  uma vez  que hoje  se  encerram as  inscrições  para  o  programa Ibero-
Americano e, segundo ele, tendo em vista que a SRI é uma secretaria assessora do
Consu. Ele entende que as decisões daquela secretaria devem ser discutidas nesta
instância. Disse ainda, que consultou a SRI, obtendo a informação de que os critérios
são aplicados e alterados ano a ano. A senhora presidente passou a leitura de artigo do
Regimento do Consu, que trata da inclusão de pauta. Em seguida salientou que a SRI é
subordinada  a  Reitoria  e  tem suas  próprias  regras.  Perguntou  ao  plenário  se  o
Colegiado deseja discutir este ponto. A conselheira Teresa esclareceu que a EPM não
solicitou o direcionamento das bolsas ao curso médico. Ela participou, como comissão
do Curso Médico e ali foi apresentada a proposta do Banco Santander, de convênio
com a Universidade de Salamanca, e que aquela universidade queria, para o programa
deste ano, alunos de medicina. Estando esclarecidos, o tema deixou de ser discutido.
7) Homologação de resultados e abertura de concursos: unanimemente foram
homologados os resultados e aprovadas as aberturas de concurso, conforme descritos
a seguir: Resultado de Processo Seletivo Simplificado: Campus Reitoria: Tradução
e  Interpretação  de  Libras  /  Português  Libras,  não  houve  candidatos  inscritos.
Abertura de Concursos Públicos: a) Campus Diadema: Ensino / Ensino de Química,
1 vaga, DE; b) Campus São Paulo: b.1) Cirurgia / Cirurgia Plástica, 1 vaga, 40h; b.2)
Ciências da Saúde-Medicina /  Anatomia Patológica,  1 vaga, 40h; b.3) Ortopedia e
Traumatologia,  1  vaga,  40h;  c)  Campus  Baixada  Santista:  c.1)  Educação  Física  /
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História  da  Educação  Física,  Gestão,  Estágio  Supervisionado,  1  vaga,  DE;  c.2)
Educação Física / Saúde Mental, Estágio Supervisionado, Trabalho em Saúde, 1 vaga,
DE; d) Campus São José dos Campos: Ciência da Computação / Teoria da Computação,
1 vaga, DE; e) Campus Guarulhos: Pedagogia e Letras / Língua Brasileira de Sinais –
LIBRAS,  1  vaga,  DE.  Abertura de Processos Seletivos Simplificados:  Campus
Baixada Santista: Nutrição / Ciência de Alimentos, 1 vaga, 40 h; Campus São José dos
Campos: Matemática / Matemática Aplicada / Matemática / Matemática Aplicada, 1
vaga, 40h. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Para constar, eu,
Andreia Reis Pereira Meleti, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Senhora Presidente.

 
 
 
 

 Soraya Soubhi Smaili
Reitora

Presidente do Conselho Universitário

 
 
 
 

 Andreia Reis Pereira Meleti
Secretária do Conselho Universitário
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